

2012年8月26日

沙宣的弟兄姊妹平安！在未來的一年我將會去到沙宣這個大家庭實習，在此讓我首先自我介紹。



我是在一個基督教家庭中成長，父、母和弟弟都在同一間教會聚會。

小學時期，每逢聖誕節或復活節，學校總會有一個全校的崇拜時間。記得那時我是個小三、四年級生，在一個佈道會中，講員講述主耶穌有多愛我們，並怎樣為我們受死且復活，當時我真的很感動，自己也不知道為甚麼眼淚不斷的落下，只有一面流淚，一面繼續留心聆聽。講道完畢，在呼召的時候，便跟著講員禱告，就這樣我作了悔改禱告，讓主耶穌進入我的生命裡。

作悔改禱告時的我實在太年少了，根本不知道甚麼是悔改禱告，只知道我相信這位主耶穌，知道自己有罪，要接受祂作救主，跟著禱告是出於一顆單純的心，實際上對自己的不一樣生命並不清楚。直至上到中學時，聖經課的老師告訴我甚麼是悔改禱告，我才認清自己基督徒的身份。感謝主！雖然在那幾年間我並不清楚自己的身份，但上帝仍讓我在不同的地方學習祂的話語，使我對祂的認識日漸加深，因此在一九九六年五月十二日接受洗禮。

對於我這個自出娘胎便返教會的人來說，洗禮是一個很大的轉捩點，因為我可以清晰地表明自己是基督徒的身份，我不再只是因為父母而返教會，而是真真正正讓主耶穌作我個人的救主。雖然對我來說，並不覺得自己信主前後有甚麼大的改變，然而上帝在我生命有祂奇妙的計劃，也令我生命在不知不覺間有所改變。

中三時，我第一次鼓起勇氣邀請同學到教會，他們來到團契當中，導師問他們覺得我與其他人有沒有分別，我自己想了想，都想不到答案，但是他們竟異口同聲地說：「她時常都很快樂，即使遇到困難仍笑容滿面，好像永遠沒有煩惱似的。」我聽後實在不敢相信，因為小時候的我常常都哭，父母都沒有任何辦法，只有帶我去見社工，打算幫助我學習如何表達情緒，然而社工不能幫助我從心底裡有喜樂，但是大能的上帝卻改變了我，賜我一個喜樂和有盼望的生命，才能笑口常開，我從沒想過可以由父母眼中愛哭鬧的小孩，變成一個朋友

眼中笑口棗，這一切都是上帝的恩典。

這些年來，上帝也賜我許多事奉的機會，如：敬拜隊、主日學導師等，又帶領我參與不同的聚會中，在這些聚會中，不乏挑戰弟兄姊妹獻身全職事奉的環節，而上帝也曾在當中多次感動我委身作全職事奉，但總覺得自己年紀少，也沒有信心可以靠上帝勝過家庭所面對的經濟困難，以至一直都沒有接受上帝的呼召。

在二零零二年，上帝帶領我到香港基督徒音樂事工協會（ACM）參與舞蹈的事奉。有一次，ACM 舉辦一個音樂聚會，當中也有呼召作工人的時間，在綵排的時候，上帝給我很大的責備：「我呼召你多次都沒有答應我，今天你如何在台上盡心的唱出『請差遣我』？」在後台的時候，我向上帝禱告，上帝讓我知道要相信祂的帶領，祂必為我安排最好的時間，並為我除去我的困難，只要我甘心樂意為祂作工，一切祂必看顧。當晚正式聚會時，我決定回應上帝的呼召，我要為愛我的主打那美好的仗。

當時，年少的我只有一份衝勁，認為既然回應了上帝的呼召，便要立即入神學院受裝備，打算於零三年入學，但原來那不是上帝的時間……我分別跟母親和教會的牧者傾談，結果是他們都支持我的決定，不過都認為家庭的負擔、學業的情況、人生的經歷等似乎都未預備好，所以最後我決定等候，我相信上帝不會要我勉強去作工，相反祂必賜我出人意外的平安，有一天上帝會讓我無後顧之憂地踏上事奉祂的道路。

在二零零七年，我大學畢業預備進入社會工作，當時只一心盡快賺錢減輕家中經濟負擔，根本把上帝的呼召和自己的立志都差不多忘記了，然而上帝帶領我到基督教機構工作。回想起來，也不太明白為何會聘用我，因為該工作的性質涉及許多傳道及牧養的工作，而我並未曾接受過任何神學訓練，但感謝主！在當中，雖然只工作了一年多的時間，但我看到一個未認識的自己，上帝建立了我事奉祂的信心，又擴張了我事奉的領域，更重要讓我看見自己在學習聖經的需要，並認定未來會繼續為上帝的福音獻上自己。

上帝其實已為我預備了最好的時間了，家中的經濟問題得到改善，父母的工作安定，丈夫是個傳道人，整個家庭都支持我踏上服侍的道路，因此就在去年進入中神為祂接受裝備，將來為主作工。今年，將會來到沙宣實習，我深信上帝必然會繼續拖帶我在沙宣這大家庭的學習，我也期待在不久的將來與大家一同敬拜上帝。